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18ª (décima oitava) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 16 de 

Novembro de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 18ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 16 de 

novembro de 2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 042/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Anulação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023, para os fins que 

especifica. 

 

Projeto de Lei nº 043/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Superávit Financeiro na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023, para os 

fins que especifica. 

 

Projeto de Lei nº 044/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023, para 

os fins que especifica. 

 

 

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 067/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 
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Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações referente ao 

patrimônio público municipal denominado União Futebol Clube, recebido por 

doação através da Lei Municipal 2.923 de 06 de Dezembro de 2.019. 

 

Requerimento nº 068/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações referente ao mini 

campo patrimônio público localizado entre a Rua Luiz Pavan com a Avenida 

Severino Ariosi, denominado “Valdir José da Silva”. 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 218/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto ao seu setor competente, para que viabilize 

com a maior brevidade possível a limpeza do bueiro localizado à Rua 

Antônia Espreáfico Teixeira, altura do número 190, Jardim das Palmeiras 

III. 
 

Indicação nº 219/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 
se fizerem necessárias, junto ao seu setor competente, visando 
manutenção na iluminação pública da Rua Francisco Guilherme Cícero. 

 

Indicação nº 220/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto ao seu setor competente, visando manutenção 

na iluminação pública da Rua José Afonso Amato. 
 

Indicação nº 221/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto ao seu setor competente, visando a 

substituição de um poste de madeira de iluminação localizado à Rua 

Clemente Constâncio, altura do nº 1037. 
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Indicação nº 222/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto a Empresa Expresso Itamarati, para analisar a 

possibilidade de alterar o itinerário da linha de ônibus (transporte 

intermunicipal) passando atender outros bairros como Jardim do Bosque I, 

Jardim do Bosque II e Conjunto Residencial Leonildo de Carli. 
 

Indicação nº 223/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a limpeza e a 

pintura de sinalização de solo (PARE) existente na Rua Edgard Bellini, 

próximo à saída para a estrada da Água Vermelha. 
 

Indicação nº 224/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto a CPFL Energia, visando a inspeção da rede 

de energia elétrica do Bairro Coqueiral. 
 

Indicação nº 225/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto ao Canal de Atendimento ao Setor Público 

disponibilizado pela CPFL Energia, para informar sobre a necessidade de 

abertura de procedimento para análise técnica nos bairros Jardim do 

Bosque I, Jardim do Bosque II, Jardim Panorama e entornos, tendo em 

vista a grande oscilação de energia e quedas mesmo que em dias de sol, 

sem quaisquer motivos aparentes. 
 

Indicação nº 226/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a limpeza dos 

bueiros localizados no bairro Alta Floresta. 
 

Indicação nº 227/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que 

se fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de 
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mais poltronas (assentos) nos corredores dos consultórios do Centro 

Municipal de Especialidades Médicas, para atender aos pacientes que 

aguardam atendimento médico. 
 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 14 de Novembro de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 


